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	PRIPREMA ZA IZVOĐENJE NASTAVNOG SATA 
	

	Nastavna jedinica: Ornella Pozzolo, Nicoletta Ceccoli; ANA U SVIJETU BEZ GRANICA

	CILJ NASTAVNOG SATA:
Upoznati i interpretirati priču Ana u svijetu bez granica.
	IZVORI ZA PRIPREMU UČITELJA:
Ornella Pozzolo Ana u svijetu bez granica. Golden marketing, 2011. 

	ISHODI UČENJA:
Učenik
· izriče sadržaj priče,
· navodi fabularni slijed događaja

· izdvaja temu priče

· povezuje uzročno-posljedične događaje u priči, 
· oblikuje  poruku teksta.

	OBLICI RADA:

 1.   Frontalni
 2.   Individualni
 3.   Rad u parovima

 4.   Grupni

	ARTIKULACIJA NASTAVNOG SATA:

1. Motivacija
Aktivnost 1.
Učitelj /učiteljica razgovara s učenicima o putovanjima:

Volite li putovati? Jeste li već bili u kojoj nama susjednoj državi? 

Možete li reći kakve je boje ta država? Jeste li je kad potražili u kojoj knjizi?
Kako se zove knjiga koja pokazuje države cijelog svijeta?

Atlas- demonstracija karte svijeta (države prikazane različitim bojama)
Kako bi izgledao svijet bez granica?
Učenici aktivno sudjeluju u motivaciji.

Odgovaraju na postavljena pitanja.

2. Realizacija

Najava
Aktivnost 2.

Učitelj/učiteljica najavljuje čitanje priče Ana u svijetu bez granica i na ploču piše naslov priče te autoričino ime i prezime.

Interpretativno čitanje teksta

Učitelj/učiteljica interpretativno čita tekst.

Učenicima se ostavlja nekoliko trenutaka da srede dojmove nakon pročitane priče.
Je li vam se svidjela priča? Što vam se posebno svidjelo? Što vam se nije svidjelo?

Zašto?

Učenicima se mogu objasniti nepoznate riječi ili nejasnoće.
Aktivnost 3.

Interpretacija teksta
Razgovor s učenicima:
Tko je u ovoj priči putovao? Što je Anu potaknulo na putovanje?

Kako se zove knjiga koju su promatrali Ana i njezin brat? Što ona prikazuje?
Koja riječ je Anu posebno zanimala? Kako joj je granice država objasnio Paolo, a           kako kornjača Nana? Na kojim je sve mjestima Ana tražila granice? Tko joj  je u tome pomagao? Na kojem se posebnom mjestu Ana uvjerila da u prirodi granice nisu vidljive kao na karti?

3. Završetak

Aktivnost 4.

Ponovno glasno čitanje priče. Učenici čitaju.
Kako glasi naslov priče? Tko ju je napisao? O čemu govori ova priča? Što je tema priče? Koji se likovi spominju u priči? Je li moguće svijet prikazati bez granica?

Učitelj/učiteljica na ploču zapisuje temu i likove priče.

Učenici zaključuju i odgovaraju na postavljena pitanja. 
Prijedlog stvaralačkog zadatka 1.

Aktivnost 5.

Kojom bojom je Ana odlučila naslikati svijet? Zašto?
Kako bi ti prikazao/la svijet bez granica? Možemo li pomoći Ani i  napraviti novi (VeBuMaRin) atlas svijeta bez granica? 
Učitelj/učiteljica raspoređuje stolove i zaštićuje klupe. Učenici pripremaju potreban

pribor. Ponavlja znanje o kontrastu  toplih i hladnih boja, te način rada s temperama/vodenim bojama.
Postavlja se zadatak: Prikaži svijet bez granica

Slijedi likovno stvaralaštvo, analiza i odabir uspješnih likovnih radova za VeBuMaRin atlas svijeta bez granica. 

	

	
	NASTAVNE METODE:

Metoda
· razgovora

· čitanja i pisanja 
· rada na tekstu
· analitičkog promatranja 
· crtanja

	
	

	
	

	
	NASTAVNA SREDSTVA I POMAGALA:
· slikovnica, 
· atlas svijeta,

· bilježnica,

· projektor,

· ploča,

· kreda,

· papir,

· drvene bojice, 
· flomaster.


	Prijedlog stvaralačkog zadatka 2.

Kojom bojom je Ana odlučila naslikati svijet? Zašto?

Kako bi ti prikazao/la svijet bez granica? 

Vaš zadatak je da svaka grupa izgradi svoj svijet bez granica.

Učenike podijelimo u dvije grupe. Svaka grupa izrađuje svoju kartu.

Aktivnost 6.

Razgovor  o izvršenom stvaralačkom zadatku.
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